



## **В Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении подростка, который убил своего учителя**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего молодого человека, обвиняемого в умышленном убийстве своего учителя и краже (ч. 1 ст. 105 УК РФ и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ). Установлено, что 11 февраля 2009 года 15-летний учащийся Княвической средней школы на почве личных неприязненных отношений напал на 55-летнего учителя, нанеся ему не менее двух ударов принесенной с собой монтировкой в область затылка, после чего столкнул мужчину с моста в реку. Кроме того, подросток похитил у потерпевшего деньги. В ходе допросов обвиняемый дал признательные показания, пояснив, что совершил убийство из-за того, что учитель постоянно ставил ему «двойки». В отношении подростка избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

23 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524860>